Фізика 11 клас 21.10.2021                                     КОНТРОЛЬНА РОБОТА
 «Електричний струм »

Варіант 1

1. (1 бал) Установити відповідність між середовищем та характером провідності.

	1. Газ 
	А. Електронно-діркова

	2. Вакуум
	Б. Іонна

	3. Електроліти
	В. Електронно-іонна

	4. Напівпровідники
	Г. Електронна

	
	Д. Дірково-іонна



2. (1 бал) Установіть відповідність між означенням та його поняттям:

	1. Розряд у повітрі припинився після   закінчення дії іонізатора
	А. Тліючий

	2. Блискавка
	Б. Коронний

	3. Розряд відбувається між двома вугільними електродами за атмосферного тиску
	В. Дуговий

	4. Розряд відбувається за низького тиску
	Г. Іскровий

	
	Д. Несамостійний



3. (2 бали) Установіть відповідність між  формулою та визначенням:

	1. Потужність
	А. Q = I2·R·t

	2. Закон Джоуля-Ленца
	
Б.  

	3. Електрохімічний еквівалент
	
В. 

	4. Стала Фарадея
	Г.  P = I·U

	5. Закон електролізу
	



4. (2 бали) Визначити відповідність між видом самостійного розряду та проявом його в природі та техніці.

	1. Дуговий 
	А. Електрозварювання

	2. Іскровий
	Б. Лампа розжарювання

	3. Коронний                             
	В. Блискавка

	4. Тліючий
	Г. Газосвітні трубки

	
	Д. «Вогні святого Ельма»



5. (1,5 бала) Коли котушку дроту перемістили з танучого льоду у відкриту посудину з киплячою водою, її опір зріс у 1,4 рази. Визначити температурний коефіцієнт опору металу, з якого виготовлено дріт.

6. (1,5 бала)  Визначити час (в годинах), протягом якого тривало покриття виробу шаром нікелю, якщо маса осілого на виробі нікелю 6,75 г при силі струму 5 А. Який заряд було при цьому перенесено?

7. (3 бали) Визначте час, який потрібен для покриття сталевої деталі площею поверхні 400см2 шаром хрому завтовшки 26 мкм. Електроліз проходить за сили струму 16 А.

Фізика 11 клас 21.10.2021                                        КОНТРОЛЬНА РОБОТА 
 «Електричний струм »

Варіант 2

1. (1 бал) Установити відповідність між середовищем та носіями заряду.

	1. Газ
	А.  Електрони і дірки

	2. Метали
	Б.  Позитивні і негативні іони

	3. Електроліти
	В. Дірки

	4. Напівпровідники
	Г. Вільні електрони

	
	Д. Позитивні і негативні іони та електрони



2. (1бал) Встановіть відповідність між визначенням та поняттям:

	1. Об'єднання позитивного йону з вільним електроном у газах
	А. Транзистор

	2. Елемент п'ятої групи введено в чистий  напівпровідник
	Б. Рекомбінація

	3. Вибивання електронів з атома газу
	В. Акцепторна

	4. Елемент третьої групи, що введено в чистий напівпровідник
	Г. Іонізація

	
	Д. Донорна

	
	Е. Діод



3. (2 бали) Установіть відповідність між  назвою фізичної величини та одиницею її виміру:

	1. Електрохімічний еквівалент
	А. Кл/моль

	2. Маса речовини
	Б. Кл

	3. Електричний  заряд
	В. кг

	4. Стала  Фарадея
	Г. кг/Кл

	
	Д. Дж/Кл



[bookmark: _GoBack]4. (2 бал) Визначте відповідність між назвою процесу та його фізичним змістом.

	1. Електролітична  дисоціація
	А. Відкладання чистої речовини на катоді

	2. Рекомбінація 
	Б. Розпад молекул на іони під дією розчинника

	3. Іонізація 
	В. Розпад молекул газу іони під дією іонізатора

	4. Термоелектронна  емісія
	Г. Випромінювання електронів з поверхні твердого тіла  

	
	Д. Відновлення нейтральних молекул шляхом з’єднання іонів різних знаків



5. (1,5 бала) Мідний дріт за температури 00С мав опір 2 Ом. До якої температури нагріли провід, якщо опір збільшився до 2,4 Ом? Температурний коефіцієнт опору міді – 0,0043 К-1.

6. (1,5 бала)  Різниця потенціалів між електродами електролітичної ванни – 6 В, опір розчину – 5 Ом. Яка маса срібла виділилас на електроді за 2 год., якщо електрохімічний еквівалент срібла – 1,118 мг/Кл?

7. (3 бали) Скільки часу потрібно для нікелювання металевого виробу площею поверхні 120 см2, якщо товщина покриття повинна бути 0,03 мм? Сила струму під час електролізу дорівнює 0,5 А.
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